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（2024 年度）卒業生アンケート集計（２ヵ年比較） 

対象：2023 年度実施：2022 年 3 月卒業生（有効回答数 11） 

2024 年度実施：2023 年 3月卒業生（有効回答数 13） 

 

回答者内訳 

・卒業学科 

 2023 年度 2024 年度 

生活福祉情報科卒業 3 2 

保育科卒業 8 11 

 

・性別 

 2023 年度 2024 年度 

男 1 1 

女 10 12 

 

 

Q. あなたは現在、働いていますか。 

 2023 年度 2024 年度 

働いている 10 12 

働いていない 1 1 

 

 

・働いていると回答した方 

Q. 現在、働いている企業・団体等の職種は何ですか。 

 2023 年度 2024 年度 

教育（保育所、保育園、幼稚園、小・中学校、学童保育、学習塾など） 5 9 

医療・福祉（病院、保健所、児童養護施設、障碍児施設、福祉事務

所、老人福祉・介護など） 

3 2 

一般企業（上の 2 つに分類されないサービス業、金融・保険業、飲食

店、宿泊業、旅行業、運輸業、販売、不動産、製造業など） 

2 1 

公務員（保育士以外の国・地方公共団体の行政機関の職員） 0 0 

その他 0 0 
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・働いていないと回答した方 

Q. 現在の主な活動は何ですか。 

 2023 年度 2024 年度 

求職活動中 0 0 

育児・家事・介護 0 0 

学業（大学、その他） 1 1 

その他 0 0 

 

Q. 短大生活を通して身につけるべきことを次の９項目に分類しています。 

各項目に挙げているものが、現在の仕事にどの程度、役立っていると思いますか。 

2023 年度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2024 年度 
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